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Extrato de Ata da reunião do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) 
do Programa de Educação Tutorial – PET da UFPE, realizada em 18 de agosto de 
2023. Ao dia 18 (dezoito) do mês de agosto de 2023, às 10:00 h (dez horas), na sala C 
10  do CCSA, realizou-se a 7ª (sétima) Reunião Ordinária do Comitê Local de 
Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do PET no ano de 2023, sob a Presidência da 
Interlocutora do CLAA, Prof.ª Vera Lúcia Dutra Facundes. Tendo sido estabelecido o 
quorum, deu-se início a reunião. Participaram: Prof.ª Vera Lúcia D. Facundes 
(Presidente do CLAA), Prof.ª Eliane Maria Monteiro da Fonte (PET Ciências Sociais), 
Prof. Francisco Barreto (PET Encontros Sociais), Prof.ª Giovannia Araújo de Lima 
Pereira (PET Química), Prof.ª Vanessa Sá Leal (PET Segurança Alimentar, Educação 
e Meio Ambiente), Prof. André Aires (PET Parasitologia), Prof.ª Talitha Vasconcelos 
(PET Gestão Política Pedagógica), Prof.ª Taciana Jerônimo (PET Mentor Aprendiz), 
Maria Alice Medina (Representante Efetivo dos Discentes),  Beatriz Kerolly Martins 
(Representante Efetivo dos Discentes) e Midian Oliveira (Representante Discente do 
grupo PET Geografia). Justificaram a ausência: Prof. Cláudio Ubiratan Gonçalves (PET 
Geografia), Prof. Marcelo A. Sibaldo (PET Letras),  Prof. Robson Fidalgo (PET 
Informática) e Prof.ª  Michele Espíndula (PET Infoinclusão). 
 

3-  HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL Nº 15/2023 DE SUBSTITUIÇÃO 
DE TUTOR DO PET CIÊNCIAS SOCIAIS. 
De acordo com o Edital nº 15/2023 PROGRAD/UFPE, o processo de seleção de  
substituição do tutor do grupo PET Ciências Sociais ocorreu no período de 25 de julho 
a 7 de agosto de 2023. A Comissão Examinadora do processo seletivo foi constituída 
pelos membros: Sérgio Neves Dantas (Representante da Coordenação do curso de 
Ciências Sociais), Claudio Luís Damasceno Valente Júnior (Representante Discente 
do grupo PET Ciências Sociais), Prof.ª Giovannia Araújo de Lima Pereira 
(Representante do CLAA) e Prof.ª Eliane Maria Monteiro da Fontes (Tutora atual do 
PET Ciências Sociais). Houveram dois candidatos inscritos: ALEX GIULIANO VAILATI 
e ALEXANDRO SILVA DE JESUS. Após conferida a documentação enviada para 
apreciação a comissão deliberou por homologar as inscrições dos candidatos ALEX 
GIULIANO VAILATI e ALEXANDRO SILVA DE JESUS. A Comissão Examinadora 
procedeu a seleção de acordo com as seguintes etapas: Análise do currículo, Análise 
do Plano de trabalho e Defesa do Plano de trabalho com arguição. As notas das 
etapas foram atribuídas individualmente por cada membro da Comissão Examinadora 
e, posteriormente, transcritas em mapa que se constitui parte integrante desta ata. 
Após a tabulação dos resultados e aplicação dos pesos de acordo com o referido 
edital, a comissão de seleção chegou ao seguinte resultado: foram classificados os 
candidatos ALEX GIULIANO VAILATI e ALEXANDRO SILVA DE JESUS e aprovado 
em primeiro lugar o candidato ALEX GIULIANO VAILATI com nota final 8,84, o qual foi 
indicado ao cargo de tutor do grupo PET Ciências Sociais. O CLAA aprovou esse 
resultado e o encaminha para publicação na página eletrônica da PROGRAD. 

Recife, 18 de agosto de 2023. 

 
Prof.ª Vera Lúcia Dutra Facundes. 

Presidente do CLAA – UFPE. 
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Homologação das inscrições, para processo seletivo de substituição de tutor conforme EDITAL 

nº 15/2023 da PROGRAD. 

 

 
No dia 25 de julho de 2023, de modo individual, os membros da comissão de avaliação do 

EDITAL nº 15/2023, analisaram as inscrições recebidas para participar do processo seletivo. A 

análise da documentação foi encaminhada para o e-mail dos membros da comissão. Foi 

informando aos membros da comissão que durante o período determinado pelo edital se 

inscreveram os candidatos: 

ALEX GIULIANO VAILATI e ALEXANDRO SILVA DE JESUS. 

Em seguida, foi conferida a documentação entregue para apreciação. O(s) candidato(s) 

entregaram toda documentação por meio de e-mail, conforme o edital. A Banca Examinadora 

deliberou por homologar a(s) inscrição(ões) do(s) seguinte(s) candidatos, por ordem de 

inscrição: 

ALEX GIULIANO VAILATI 

ALEXANDRO SILVA DE JESUS 

Assinam todos os membros da Banca Examinadora: 
 

Eliane Maria Monteiro da Fonte (presidente) 
 
 
 

Giovannia Araújo de Lima Pereira (2ª examinadora) 

 
Sérgio Neves Dantas (3ª examinador) 

 

 
Claudio Luís Damasceno Valente Junior (4ª examinador) 



 



 



 
 


